

РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи бакалавра

студента Національної академії статистики, обліку та аудиту

Омельченка Дмитра Олексійовича

Тема «Лізингове кредитування для підприємства»

Загальний обсяг роботи складає 65 сторінок.

Містить 19 таблиць, 7 рисунків,

66 літературних джерел, 7 додатків.

Актуальність дослідженої проблеми базується на тому, що серед видів підприємницької діяльності останніми роками у всьому світі динамічно розвивається лізинговий бізнес. Досвід зарубіжної та вітчизняної економіки свідчить, що лізинг при активному використанні може служити інструментом технічного переозброєння виробництва, позитивних територіально-галузевих структурних змін, збільшення виробництва високоякісних товарів і послуг.

Робота мала за мету здійснити розробку теоретично обґрунтованих положень і формування практичних рекомендацій по створенню та функціонуванню економічних відносин у сфері розвитку лізингового кредитування для підприємств.

Об'єктом дослідження є процес розвитку лізингового кредитування на підприємстві ТОВ «Залізний Пегас».

Предметом дослідження є основні принципи, методи та прикладні аспекти формування економічних відносин у сфері розвитку лізингового кредитування на підприємстві ТОВ «Залізний Пегас».

При виконанні роботи використовувались методи системного підходу, аналізу та синтезу для з'ясування економічної сутності лізингу, визначення структури, системи та механізму лізингового кредитування на підприємстві.

В першому розділі вивчено економічну сутність та значення лізингового

кредитування у сфері оновлення основних засобів підприємства; визначено функції, види та учасники відносин у сфері лізингового кредитування; досліджено економічні відносини в сфері здійснення лізингових операцій на підприємстві;

Другий розділ присвячений питанням надання загальної характеристики діяльності підприємства; проведення аналізу фінансово-економічного стану підприємства; оціненню сучасного стану організації лізингових відносин на підприємстві.

Третій розділ містить вивчення проблемних аспектів здійснення лізингових операцій на підприємствах; здійснення обґрунтування фінансового механізму формування лізингових платежів на підприємстві; розроблення оцінки економічної ефективності використання фінансового лізингу в системі кредитування підприємства.

Практичне значення роботи полягає у тому, що на основі теоретичних основ та цілісного системного підходу до формування економічних відносин при розвитку лізингового кредитування на підприємстві розроблено методичні рекомендації щодо обґрунтування конкретного управлінського рішення щодо використання лізингових операцій, які передбачають чітке регулювання лізингових відносин.

Ключові слова: лізинг, оренда, кредит, лізингове кредитування, лізингові платежі, лізингові платежі.

Студент

(підпис)

(прізвище ініціали)